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'RE‘PLICACION DE ADN Es semiconservativa La doble cadena de ADN se separa y cada cadena sirve de molde
para la copia de otra cadena complementaria.

Enzimas que intervienen:
Helicasa, rompe los puentes de hidrégeno que unen a las bases

nitrogenadas

Topoimerasa, relaja el superenrollamiento producido por el
desenrollamiento de |la doble hélice del ADN

ADN polimerasa Se encarga de ir copiando los nucledtidos de la nueva cadena

La ARN primasa se encarga de afadir el ARN cebador, que guia a la ADN polimerasa, para que empiece la
sintesis de la nueva cadena
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La replicacion se da en una de las cadenas de forma continua
y en la otra de forma discontinua, quedando unos segmentos
separados llamados FRAGMENTOS DE OKAZAKI; la ligasa
une estos fragmentos

3 r:z:?—-/“/ S Fra;LEntos‘
de Okazaki

Recordemos:

Las bases nitrogenadas presentes, en los acidos nucleidos son:

2

o

L0
2_*_3

Guanina Adenina %‘ MIIH ARN LOS DOS

Seguln este grafico:

La Citocina va con

La Timina va con

SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA

El Uracilo se encuentra en:

ADN NINGUNO
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COMPLETE

La molécula encargada de unir los fragmentos de OKAZAKI es

La enzima rompe los puentes de hidrogeno que unen a las bases nitrogenadas
La enzima relaja el super enrollamiento producido por el desenrollamiento
/e g
TRANSCRIPCION Proceso por el cual se obtiene
3 @ una molécula de ARN a partir de una de ADN, en
MV viellG v IAlel v ” pltocanotas ocurre en el citoplasma, en eucariotas en el
TR TR TR TR nucleo
3! 5'
ADN molde

ARN polimerasa

La ARN polimerasa, rompe los puentes de hidrégeno e incorpora los ribonucledtidos, sin necesidad de un
cebador. Este proceso consta de 3 etapas:

INICIO ELONGACION TERMINACION

ARN mensajero (ARNm) | ARN ribosémico (ARNr) | ARN transferente (ARNt)
Copia la informacién Se ascciaaproteinas Seuneaamincacidos

del ADN nuclear y forma los ribosomas, y los transporta hasta

y la iransporia hasia donde se sintetizan el ribosoma para termar

los ribosomas. las proteinas. las proteinas.

Las moléculas de ARN estan conformadas por nucledtidos que tienen:

Adenina

&

t
Fosfato )
Ribosa

Cada nucledtido del ARN, esta formado por un azucar ribosa, un radical fosfato y
una base nitrogenada que puede ser (adenina, guanina, citocina o uracilo). Arriba
se muestra la formula de cada nucledtido. Abajo una representacion
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TRADUCCION Proceso en el cual se sintetizan proteinas a partir

del ARNm, ocurre en el citoplasma, y es llevado a cabo por los

fubunickd
gerdade

ribosomas, en procariotas ocurre de forma simultanea con la e
transcripcion, en eucariotas es posterior. b
S o

Paquanio de
EL CODICD CENETCC) prder o Il ribosora
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El mensaje contenido en el ARNm se traduce en una secuencia de aminoéacidos.
El codigo genético es la correspondencia entre un grupo de 3 nucledtidos
consecutivos o tripletes (codones) del ARNm y un aminoacido. Este cédigo es

el universal, porque en todos los organismos cada triplete codifica el mismo
wacore ZUEia. - aminoécido, por ejemplo: AUG=metionina y actia como codén de inicio
T e e T yUAA, UGA, AUGFin de la sintesis.
e ::-:-: ;:' DoA CS6

:ﬁ; e U™ Dato importante: En eucariotas, el primer aminoacido es METIONINA

AL, LA

A, O Gus, GG

Existen 64 codones o tripletes y solo 20 aminoacidos, por lo que se dice que el
LIAE LWL AR

codigo esta degradado y un mismo aminoacido es codificado por diferentes

EJEMPLOS IMPORTANTES DE Los pasos de la traduccion son: INICIO ELONGACION TERMINACION y su
PROTEINAS producto son las proteinas, SUstancias muy necesarias para nuestro organismo que
i< s estdn formadas de la union de aminodcidos
« Coldigeno, constituye los tendones y los huesos
en desarrollo. i & § "
+ Hemoglobina, componante da la sangre. Una vez, que los codones determinan la formacion de aminoacidos,
» Albumina, presente en el huevo. * N .
Lot il naw oo ellnasion e il i estos se unen a otros, mediante un enlace denominado peptidico, y asi

Wiclaciear, fovmindad por 1A UEIN o5 iliades formar las proteinas:

a=
» La férmula general de un e- aminoacido:

Enlace Peptidico

Ejemplos de aminoacidos My T ﬁ *;' ? 0
NoeiCmtCoomm [ e C o= C
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Metionina Tirosina P—
Note que algunos aminadcidos contienen azutre, cormo ta metionina; otros Henen
anillos de bencenc, como la tinosing; ¥ otros, como la glutaming, tienen mas de un

radical amino y'o Scido.

SELECCIONE LA RESPUESTA CORRECTA

En eucariotas el primer aminoacido de la cadena es la codificada por el codon AUG
La informacion esta codificada en tripletes, cada 3 bases constituyen un que determina un
aminoacido

La sintesis de proteinas corresponde al proceso de

Los son los organelos de procariotas y eucariotas, responsables de la sintesis de las
proteinas

Las etapas de la traduccion son: iniciacion, y terminacion

La es la proteina que forma parte de la sangre

Los y tendones tiene una proteina estructural denominada coldgeno
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UNE CON LINEAS SEGUN CORRESPONDA
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ARN de transferencia

AMINOACIDOS

CODONES

REPLICACION DE ADN

BASE NITROGENADAS DEL ARN

ENLACE PEPTIDICO

TRADUCCION
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